
Comisia Europeană a lansat o consultare publică cu privire la formularea unui set de principii pentru 
promovarea și susținerea valorilor UE în spațiul digital. Aceste principii vor ghida UE și statele membre 
în conceperea regulilor și reglementărilor digitale care oferă beneficiile digitalizării pentru toți cetățenii 
și care includ:  

 accesul universal la serviciile de internet 

 un mediu online sigur și de încredere 

 educație și competențe digitale universale pentru ca cetățenii să poată participa în mod activ 
în societate și la procesele democratice 

 accesul la dispozitive, sisteme, servicii digitale care respectă clima și mediul 

 servicii și administrație publice digitale accesibile și centrate pe factorul uman 

 principii etice pentru algoritmii centrați pe factorul uman 

 protejarea și responsabilizarea copiilor și tinerilor în spațiul online 

 accesul la serviciile de sănătate digitale. 
Pandemia Covid-19 și limitările bruște ale activităților economice au convins chiar și pe cei mai aprigi 
critici ai digitalizării că utilizarea instrumentelor și serviciilor digitale a devenit esențială pentru afaceri, 
educație și servicii publice.  
 
Comitetul european al Regiunilor (CoR) consideră că autoritățile locale și regionale ar trebui să exprime 
clar prioritățile pe care le au în ceea ce privește transformarea digitală. 
În consecință, Comisia ECON a CoR lansează o consultare publică paralelă care va avea ca rezultat un 
raport cuprinzător ce va fi transmis Comisiei Europene.  
 
Consultarea paralelă include principiile inițiale prezentate de Comisia Europeană și principiile noi, 
recomandate de avizele anterioare și de lucrările consultative ale CoR. 
 
CoR invită toate autoritățile locale și regionale să participe la această consultare la următorul link: 
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/CoR_Digital_Principles. 
 
Consultarea (valabilă doar în limba engleză) va rămâne deschisă până pe data de 17 septembrie 2021, 
timpul de completare este de aproximativ 15 minute iar toate răspunsurile vor fi păstrate 
confidențiale. 
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